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Zápisnica č. 1/2026 

zo zasadnutia Komisie športu a voľnočasových aktivít  

pri Miestnom zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vajnory, 
konaného na Miestnom úrade mestskej časti Bratislava-Vajnory 

dňa 13.01.2026 

 

 

Návrh programu: 

 

1. Začiatok rokovania. 

2. Návrh a schválenie programu rokovania. 

3. Informácia o uskutočnených podujatiach november 2025 a december 2025. 

4. Informácia o pripravovaných podujatiach január 2026, február 2026 a marec 2026. 

5. Rôzne. 

                                                                                                                                                                                                                       
1. Začiatok rokovania 

 

Predseda komisie zaželal všetkým zúčastneným všetko dobré v Novom roku a otvoril 

zasadnutie a privítal prítomných členov. 

    

2. Návrh a schválenie programu rokovania 

 

Predseda komisie dal hlasovať o predloženom návrhu programu Komisie športu 

a voľnočasových aktivít pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Bratislava-Vajnory (ďalej len 

„Komisie športu a voľnočasových aktivít“). 

 

 

 

Uznesenie: Komisia schválila návrh programu.    

 

3. Informácia o uskutočnených podujatiach november 2025 a december 2025. 

 

Pani Kendralová informovala o podujatiach  ktoré sa uskutočnili v mesiacoch november 2025 

ako tradičné zábavy - futbalová Megaparty a hádzanárska Katarínska zábava. Zástupcovia, pán 

Meško a pán Darnadi vyjadrili spokojnosť s priebehom podujatí. Zároveň pani Kendralová 

požiadala o termíny ak už majú tieto podujatia pre rok 2026 doplniť do ročného prehľadu podujatí 

mestskej časti Bratislava – Vajnory. Informovala o podujatí Vianočný stolnotenisový turnaj, ktorý 

dopadol veľmi dobre a účasť bola vyššia ako v roku 2024. Predseda komisie bol s podujatím 

spokojný, nakoľko sa osobne zúčastnil vyhodnotil ho ako príjemné a podmienky pre hráčov boli 

dobré.  

 Taktiež pani Kendralová informovala o kultúrnych podujatiach, kde sa v spolupráci s pánom 

farárom v Parku pod lipami konalo dňa 29.11.2025 o 16:00 hod. podujatie s názvom  Advent vo 

Vajnoroch. Podujatie plánujeme opakovať aj v roku 2026.  Následne sme absolvovali Mikuláša, 

kde každé dieťa dostalo sladkosť a stretlo sa s Mikulášom, či čertom Účasť bola pomerne vysoká. 

Za: 7 Proti: 0 Zdržali sa: 0 
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V nedeľu bol V parku pod lipami koncert saxofonistu Martina Gučeka a v piatok vystúpenie ZUŠ 

Vrbenského. V sobotu 13.12. 2025 sme mali spevácke vystúpenie na námestí a nasledoval Luciin 

lampiónový sprievod s bubnovou show, súťaže pre deti a v nedeľu 14.12.2025 Vianočný 

handmade trh v kultúrnom dome, vystúpenie EduDrama a Vajnorského okrášľovacieho spolku na 

námestí v Parku pod lipami. Počas týchto dvoch víkendov a akcií sme zároveň mali Vianočné 

trhy, kde boli otvorené stánky s občerstvením. Pani Kendralová informovala o návrhu na zmenu 

pre rok 2026, kde Vianočné trhy budú len jeden víkend 

 

Uznesenie: Komisia berie na vedomie Návrh rozpočtu MČ Bratislava – Vajnory na rok 2026 

a odporúča na rokovanie Miestneho zastupiteľstva. 

 

4.    Informácia o pripravovaných podujatiach január 2026, február 2026 a marec 2026. 

 

Pani Kendralová informovala zúčastnených o pripravovaných podujatiach v mesiacoch 

február a marec. Najbližšie podujatia sú plánované vo februári ples, valentínske divadelné 

predstavenie pre dospelých, fašiangová zábava. V marci MDŽ, Deň učiteľov a Kvetná nedeľa. 

     Predseda komisie informoval o možnosti plávania, avšak na základe osobnej skúsenosti 

odporúča aby bolo lepšie označenie miesta, kde treba ísť nakoľko najmä v nočných hodinách je to 

ťažko dostupné a neosvetlené. Takže odporúča riešiť aj osvetlenie aj označenie vnútorných 

priestorov kvôli bezpečnosti a prístupovej cesty k plavárni. Zároveň je potrebné mať aj čiapku na 

plávanie.    

 

Uznesenie: Komisia berie na vedomie Informácia o pripravovaných podujatiach január 2026, 

február 2026 a marec 2026 a odporúča na rokovanie Miestneho zastupiteľstva. 

 

5.Rôzne 

Predseda komisie informoval o tom, že podklady k žiadostiam a prerozdeleniu dotácií 

z rozpočtu MČ budú členom komisie doručené e-mailom. 

 

Ďalšia komisia je plánovaná na  

 

 

 

 

 

 

                          Róbert Vajda  

predseda komisie 

 

Zapísala: Mgr. Petra Kendralová, tajomník komisie 

Bratislava, dňa 13.01.2026 


